Jméno:

Otazka 1 (1+1=2)

Otazka 2 (1+1=2)

Otazka 3 (1+1=2)

Otazka 4 (1+1=2)

Otazka 5 (0+0=2)

Otézka 6 (0+0=2)

Otazka 7 (0+0=2)

Otézka 8 (0+0=2)

Otazka 9 (0+0=2)

Otazka 10 (2+2=4)

Otazka 11 (2+2=4)

Kolika yardy se penalizuje
 lllegal batting
e 12 hraclh obrany béhem akce

Jaké je Sirka hristé v yardech?
» Hrfisté na 11s
» Hfisté na 7s

K zapasu 7s v tymu
* Smi nastoupit nejvySe kolik hracu?
* Musi nastoupit alespon kolik hracu?

Jak daleko od sideline jsou
» Hashmarky (ty uprostfed hfisté)
« Cisla (rozumgj jejich ,vrsek®, tzn. od sideline vzdalen&jsi konec)

1&10 @B30. Receiver chyta ve vyskoku mi¢ @B19. Tésné po chyceni je srazen a
dopadne na zem. Mi¢ ma po celou dobu pevné pod kontrolou

* Nazem dopadl @B17

* Na zem dopadl @B21

Ktefi rozhod¢i stoji ,vzadu“ (na goal line pfijimajiciho tymu) pfi kickoffu?
e Zapas fidi 5 rozhodc¢ich
e Zapas fidi 6 rozhodcich

Zapas CJLAF 2013 se hraje 1.fijna 2013. Jaké je datum (i rok) narozeni
* Nejmladsiho mozného hrace v zapase
* NejstarSiho mozného hrace v zapase

Jaké jsou rozméry branky (pravée fotbalove!)
« Sitka (vzdalenost tyi)
» VySka (vzdalenost bfevna od zemég)

Kolik Ize mit cizinch (ve smyslu cizinct definovanych v HR)
* Na zapasoveé soupisce
* Béhem akce na hfisti

2&10 @A15. RB sam dobéhne @A24, kde ho chyti obrance a vytlaci ho ze hristé.
Do konce 1. polo¢asu zbyvéa presné jedna minuta.

* RB je do autu vytlaten @A27

* RB je do autu vytlaten @A22

2&20 @A30. QB si couvne @A25 a potom hodi pass na WR. Nez k WR mi¢ doleti,
tak do WR str¢i obrance a tim zpasobi, Ze pass bude incomplete

* WR stoji @A32

* WR stoji @A28



Otazka 12 (2+2=4)

Otazka 13 (2+2=4)

Otazka 14 (2+2=4)

Otazka 15 (2+2=4)

Otazka 16 (2+2=4)

Otazka 17 (0+0=4)

Otézka 18 (0+0=4)

Otézka 19 (2+2=6)

Otazka 20 (2+2=6)

Otazka 21 (2+2=6)

4&1 @B2. QB nezpracuje snap od centera a mic¢ je volny
e @B4 ho zvedne RB a dobéhne do endzény
* Mic je nékolikrat muffnut a dostane se do endzény, kde ho zalehne A

4&10 @B40, A hraje normalni akci a RB dobéhne @B35, kde je sloZzen
» Linebackerem zjevné a silou za face masku
« Cist&, ale t&sné po tacklu LB na leZiciho soupefe Fve “ani hovno, ani hovno,
rozumis, ses nula”

2&20 @A10. Passova akce. QB hleda v pohybu receivera. Blitzujici soupef se ho
pokusi slozit a chyti ho pfitom za face masku. QB to ale ustoji a nakonec najde
receivera, ktery pass chyti.

» Pass je chycen @A40

» Pass je chycen @A20

3&5 @A25. Run A skongil tacklem @A40. Béhem runu A blokovalo do zad
» Blok do zad A byl @A30
» Blok do zad A byl @A45

2810 @B25. Pass na WR, obrana se dopusti pass interference a pass skonci
incompletem

» Pass interference nastal v endzoné

* Pass interference nastal @B6

485 @B25, pokus o field goal, mi¢€ byl na lajné zblokovany
» Jinymi hradi nedotknuty mi¢ na zemi zalehne A @B15
» Jinymi hragi nedotknuty mi¢ na zemi zalehne A @B35

1&10 @AZ20. Snap na levém hashmarku. RB dobéhne @A28. @A24 WR stojici pfi
shapu na pravém cisle blokoval pod pasem blitzujiciho cornerbacka

* WR blokoval smérem k blizsi sideline (,ven*)
* WR blokoval smérem ke vzdalengjsi sideline (,dovniti*)

485 @A10. Punt je zblokovany @A4 a dopadne na zem @A6, kde se mice dotkne
B, ale nakonec je z toho souboj o mi¢, ktery se dostane do endzony

* Kde mi€ zalehne A

* Kde mi€ zalehne B

4810 @A25. Punt. Receiver si zamava fair catch @B20. Hra¢ A ho ale tésné po
chyceni slozi

* Receiver mi¢ udrzi

* Receiver mi¢ neudrzi a volny mi¢ zalehne hra¢ B @B25

3&10 @A30. Rozhod¢i nechténé zapiska, kdyz...
* RB bézi s mi€em @A35
» Hrac¢ B99 chytil interception @A45 a chtél returnovat



Otézka 22 (2+2=6)

Otézka 23 (2+2=6)

Otézka 24 (3+3=8)

Otazka 25 (3+3=8)

Otazka 26 (3+3=8)

Otézka 27 (3+3=8)

Otazka 28 (3+3=8)

Otazka 29 (3+3=8)

Otézka 30 (3+3=8)

485 @A45. Punt. Mi¢ dopadne na zem @B30 a kutali se. @B20 mi¢ zvedne B a
returnem dobéhne @B40

* Holding B @B35 béhem returnu

* Holding A @B35 v okamziku, kdy se mi¢ kutali

2&15 @A45. Pfed odhozenim passu nastal @B40 holding tymu B
» Pass byl complete @B35 (a receiver hned slozen)
» Pass byl interceptnuty @B35 (a obrance hned slozen)

3&10 @B35. Obrance interceptne pass @B2 a setrvacnosti se dostane do své
endzony. Z ni se aktivné snazi vybéhnout, ale nez to zvladne, tak mu pfi pokusu o
tackle vypadne mi€. Ten nakonec vypadne pfes sideline do autu

e Mic do autu prejde v endzéné (zustane v ni)

e Mic do autu prejde @B5

2&10 @B35. RB béZi sdm do endzony, kdyZz mu @B6 zezadu vyrazi cornerback
mi¢. Mi¢ probéhne endzénou a opusti ji pfes end line. Kdyz uz byl mi¢ v endzoné,
tak...

* A udélal holding v endzoné

* B udélal holding @B2

4810 @B40. Punter nezpracuje snap od centera. Aby punter zabranil soupefi
ziskat mi¢, tak mi¢ na zemi @50 nakopne tak, Ze mi¢ vyleti do autu

» Mic€ do autu vyleti endzonou A (vlastni endzdnou)

» Mic pres sideline do autu vyleti @B30

2815 @A25. Wide receiver je drzen u prave sideline @A30
» Pass nakonec leti na jiného WR u levé sideline a je to incomplete @A45
* QB nenasel volného WR a byl sacknut @A20

4&10 @A30. Punt. Mi¢ dopadne @B15, @B10 se miCe dotkne A, @B15 mic
zvedne B a dobéhne @B40, kde fumbluje. @B40 mi¢ zvedne A a dobéhne az do
touchdownu. Béhem returnu B se tym B dopusti faulu @B30

« Slo o holding

« Slo o blok pod pasem

1&10 @A4. QB v shotgunu muffne snap a mic je volny v endzoné. QB se pokusi
mi¢ zvednout, ale nechténé do mice kopne a tim ho dostane z endzény. Mic¢
zalehne RB @AS3. Zatimco byl mi€ volny v endzéné, tak A udélal holding

* A udélal holding @A6

* A udélal holding @A2

1&10 @B30. Pass je intercepted v endzoné. Hra¢ se s mi¢em pokusi vybéhnout
z endzony, ale nepodafi se mu to a je sloZen uvniti své endzény, kdyz se aktivné
snazil z endzény vybéhnout

* Béhem toho runu udélal A holding @B10

* Béhem toho runu udélal B holding @B10



VSechny otazky jsou ,jasné”. Pokud to tam neni pfimo napsané, tak se nic jiného neudalo, nebyl zadny ,skryty” fumble, faul nebo cokoliv podobného. Co
neni napsané, to se nestalo a akce skoncila posledni uvedenou ¢innosti. @A20 znamena ,na 20yardové linii tymu A”. A je tym, ktery uvadi mi¢ do hry, (tedy
offense nebo kicking team; B je ten druhy tym) v popisované akci a je jim i po pfipadnych zménéach v drzeni mice a i v akci nasledujici (nasledujici akce tedy
muZze rozehravat tym B).

Neni-li pfimo napsano jinak, vzdy uvazujte 11s fotbal, 100+20 yardu dlouhé hristeé, Zzadné mercy atp. Nevymyslejte bizardni scénére.

Je-li nékde fe¢ o faulu, tak nefeSte vliv na akci nebo cokoliv podobného. Je-li tam zminka o drzeni, tak to je holding. Pfi posuzovani odkud se bude
rozehravat pocitejte s pfirozenou volbou, neuvaZzujte v roviné ,za urcitych okolnosti mize byt ale vyhodnéjsi to ¢i ono”. Na druhou stranu, nékdy mize byt
pfirozenou volbou i odmitnuti faulu.

Neptéa-li se otazka vyslovené na néco jiného, Zada se, abyste v odpovédi uvedli

. ktery tym bude rozehravat pfisti down

. kolikaty down to bude

. kolik bude chybét do line to gain

. z kolika yardu se bude rozehravat

«  jestli se ¢as spusti na snap (S), ready for play (R), jestli ¢as bézi (B) nebo jestli je dalSi akce kickoff nebo try (X)
Odpoveéd zapiste stylem ,A 1&10 @B30 - S”, coz v prekladu znamena ,tym A bude mit prvni down a deset a bude se rozehravat na 30 yardech poloviny
soupefe a ¢as se znovuspusti na snap”.

Celkem je 30 otazek a ty jsou vzdy rozdéleny na 2 podotazky. Bodovani kazdé otazky je uvedeno. Zodpovézeni celé otazky je za plny pocet bodu,
zodpoveézeni pouze jedné podotazky za Cislo v zavorce. U nékterych otazek maze byt moznost ziskat pouze plné body (nutno zodpovédét celou otazku).
Odpovéd je bud spravna nebo chybna, neni nic mezi (nelze byt blizko, na dobré cesté apod.). U téch standardnich otazek tedy musi byt spravné uvedeno
vSech téch pét odrazek a vSechny musi byt dobre.

Celkem lIze v testu ziskat 140 bodu. Z nich se 20 odecte a vysledkem bude testovy vysledek, ktery vstoupi do rovnice dané Sazebnikem rozhod¢ich. Pokud
by se nikdo nedostal ani nad 90 bodu, tak to budeme feSit néjak potom... Stejné tak, pokud by se vice neZ jeden rozhod¢i dostal nad 120 bod( nebo vice
nez 5 rozhod¢ich nad 90 bodu.

K vyplnéni pouzijte tuzku nebo propisku, ne fixku nebo kul. Odpovédi piSte vzdy na pfislusny radek pred otazku. Myslite-li si, Ze se vam tam odpovéd
nemuZze vejit, tak je to Spatnd odpovéd, protoze spravna se tam vejde. Na vypracovani mate 60 minut, ne vic (na kazdou podotazku tedy vychazi jedna
minuta).

Hodné Stésti. Pokud si myslite, Ze to neni o Stésti, tak at vam nedopiSe tuzka:-)
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